

5 августа Любови Николаевне ЧЕРНОВОЙ исполнилось бы 65 лет... Это первый юбилей, который она не встретит — после тяжелой болезни, в июне 2017 года, Любовь Николаевна ушла из жизни...

Ушла внезапно, но в памяти лисаковцев осталась навсегда. Почти 25 лет она была творческим, смелым, идейным, грамотным и мудрым руководителем ДК «Союз», дала многим дорогу в жизнь, являлась наставником, другом, помощником.

Любовь Николаевна была лидером по натуре, она смог-

ла сплотить такую сильную команду единомышленников, которая делала культуру Лисаковска недосягаемой для других городов области. Именно при ее участии и под-

держке с успехом прошли такие полюбившиеся многим проекты, как «Первоапрельская юморина». «Споем вдвоем», «Мы компанией поем», «Маски. Роли и антракт».

Она вдохновляла, верила в свои силы и силы своих коллег, что придавало всем уверенности и позволяло свернуть горы. Ей верили — как неравнодушному человеку, как понимающему руководителю, как беспокойному депутату городского маслихата трех созывов. Улыбка Любови Черновой, ее добрый взгляд, стиль работы и манера общения никогда не выдавали ее внутреннего состояния — она все держала в себе. Выйдет на сцену — светится, придет на совещание — будет отстаивать интересы города, жителей, культуры, организует праздник — будет душой компании.

Любовь Чернова ставила цели и добивалась их — честно, открыто, не боясь говорить людям правду и смотреть им в глаза. Специалист, влюбленный в свою работу и делающий ее с душой для людей, заслуженно снискала уважение лисаковцев.

Ее помнят. Ее не хватает. Творческий вечер, когда она уходила на заслуженный отдых, был по-настоящему домашним и трогательным, пропитанным любовью, искренностью и теплотой. Дом культуры без нее стал другим... После выхода на пенсию она продолжала придумывать и проводить мероприятия в городском Совете ветеранов. На праздновании Дня работников культуры в мае 2017 года она так душевно поздравила своих коллег, подобрав глубокие слова и сказав такие нужные пожелания, что понимаешь — такой Женщины больше нет.

Да, ее, увы, нет. Но тропа к ее могиле не зарастает — там всегда цветы, и будто звучат аплодисменты — как знак благодарности и признательности заслуженному творческому человеку.

Ее не стало 13 июня 2017 года. Все, кто знал Любовь Николаевну Чернову, вспомните о ней добрым словом. 5 августа ей было бы 65...

Максим СУШКО